
ΑΡΧΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ / ΗΥΡΕΙΙδΥδΤΕΜδ Σελίδα 1 από 2

Η μ /νία  Ε ίδ η σ η ς 29/06/2003

Τ ίτλο ς
Λάρισα:ο πρόεδρος της ΝΔ Καραμανλής παρουσίασε το αγροτικό 
πρόγραμμα του κόμματος και ζήτησε διενέργεια πρόωρων εκλογών.

Τη διενέργεια πρόωρων εκλογών και από τη Λάρισα,ζήτησε ο πρόεδρος της Νέας 
Δημοκρατίας Κ. Καραμανλής, στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσίασης του προγράμματος 
για τους αγρότες.
Ο κ. Καραμανλής άσκησε δριμεία κριτική στον πρωθυπουργό, επισημαίνοντας ότι έλαμψε δια 

της απουσίας του από όλες τις μεγάλες μάχες για τα αγροτικά προϊόντα της Ελλάδας και έκανε 
λόγο για ανέξοδες υποσχέσεις και παροχές που μοιράζονται στο πλαίσιο μιας προεκλογικής 
περιόδου που έχει ήδη αρχίσει.

Η κρίση στην οποία έχει βυθιστεί η κυβέρνηση δεν μπορεί να επιβαρύνει τον τόπο και το 
εθνικό συμφέρον, επιβάλλει ξεκαθάρισμα του τοπίου,είπε ο πρόεδρος της ΝΔ τονίζοντας ότι η 
μοναδική πρωτοβουλία που μπορεί να πάρει ο κ. Σημίτης είναι να προσφύγει σε εκλογές.
Ο κ. Καραμανλής έκανε λόγο για έντονη προεκλογική ατμόσφαιρα, προαναγγελίες 
παροχών,από ένα προϋπολογισμό που έχει ήδη εκτραπεί και για χιλιάδες διορισμούς που 
επιβαρύνουν την ελληνική οικονομία.

Οσον αφορά ειδικότερα στα προβλήματα του αγροτικού τομέα, ο πρόεδρος της ΝΔ 
χαρακτήρισε την έλλειψη ανταγωνιστικότητας ως το μεγαλύτερο πρόβλημα της ελληνικής 
γεωργίας. Συνέδεσε μάλιστα την κρατούσα κατάσταση με την ολιγωρία και τη δυσλειτουργία 
των αρμοδίων υπηρεσιών, αλλά και τη διαφθορά του ευρύτερου συστήματος εξουσίας.
Τα κονδύλια της ΕΕ κατασπαταλήθηκαν χωρίς να προσφέρουν την επιδιωκόμενη ανάπτυξη, οι 
εκσυγχρονιστικές κυβερνήσεις δεν είχαν προγραμματισμό και άφησαν αναξιοποίητες όλες τις 
ευκαιρίες, είπε ο πρόεδρος της ΝΔ,επισημαίνοντας ότι η Νέα Δημοκρατία δε διαθέτει μαγικές 
λύσεις και δεν μοιράζει ανέξοδες υποσχέσεις. «Καταθέτουμε ρεαλιστικές προτάσεις γιατί 
πιστεύουμε ότι η αγροτική οικονομία έχει μέλλον στον τόπο μας», είπε ο Κ. Καραμανλής, 
προσθέτοντας ότι αποτελεί άμεση προτεραιότητα η διαπραγμάτευση για τα μεσογειακά 
προϊόντα.
Ο κ. Καραμανλής υπενθύμισε παράλληλα ότι η κυβέρνηση ακολουθεί την γραμμή "οτιδήποτε 
γίνεται στην Ελλάδα, φταίνε οι άλλοι" και επανέλαβε ότι στις κρίσιμες μάχες που θα δίνονται 
στους κόλπους της ΕΕ θα παρίσταται ο ίδιος προσωπικά για την προάσπιση των συμφερόντων 
των αγροτών. Ακόμη υπογράμμισε ότι η αγροτική παραγωγή είναι ένα ιδιαίτερα σημαντικό 
κομμάτι της ελληνικής οικονομίας, το οποίο μπορεί να γίνει και ανταγωνιστικό, 
διευκρινίζοντας τέλος ότι διαφωνεί με την άποψη ότι οι αγρότες πρέπει να αφεθούν στην τύχη 
τους.

Από την πλευρά του ο κ. Σουφλιάς, παρουσιάζοντας τους βασικούς άξονες της ΝΔ για τους 
αγρότες, υπογράμμισε ότι η λύση δε βρίσκεται στις επιδοτήσεις, αλλά στην ουσιαστική 
βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, μέσω του τεχνολογικού εκσυγχρονισμού και της 
διαρθρωτικής προσαρμογής της ελληνικής γεωργίας στις απαιτήσεις της αγοράς.
Χαρακτήρισε μάλιστα το πρόγραμμα της ΝΔ για το αγροτικό ως απάντηση στις σύγχρονες 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ελληνική γεωργία.
Οσον αφορά ειδικότερα τα αποτελέσματα της ενδιάμεσης αναθεώρησης της Κοινής Αγροτικής 
Πολιτικής, ο Γ. Σουφλιάς, εξήγησε ότι η κυβέρνηση παρουσιάζει το άσπρο -  μαύρο και 
παραλλήλισε τους πανηγυρισμούς του υπουργείου Γεωργίας με παλιότερες εποχές, που οι 
βάσεις έφευγαν από την Ελλάδα, αλλά τελικώς παρέμεναν.

Οι βασικές κατευθύνσεις της αγροτικής πολιτικής της ΝΔ περικλείονται σε οχτώ άξονες.
-Την ριζική ανασυγκρότηση και αναδιοργάνωση του υπουργείου Γεωργίας και των
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